



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

三垛镇全面部署落实“三服务”工作

为深入贯彻落实市委“三服务”工作动员大会会议精神,9月29日上午,三垛镇召开“三服务”工作动员大会,进一步做好服务企业、服务群众、服务基层等工作,以务实的作风、优良的效果推动经济社会发展。镇长孙定勇、镇人大主席陈斌、镇党委副书记孙如标、吴冬云、统战委员路怀文、副镇长吴福龙、管文斌、“三服务”工作领导小组成员、全体中层镇干、市(镇)属部门负责人、各村(社区)三大员、经发中心全体人员等参加会议。会议由镇政协召集人陈传江主持。



会上,镇长孙定勇要求,服务企业就是要:“送快餐”,急事急办,特事特办,能快则快;“熬偏方”,动脑筋,想办法,发散思维;“开绿灯”,对企业需要另眼相看,要解放思想;“推葡萄酒”,先做强再做大,要树立二次创业的精神。服务群众就是要:办实事,注重民生;做好事,关心弱势群体;解难事,协调解决群众行路难、饮水难、上学难、就医难、就业难等问题。服务基层要做到抓好基层,带好队伍。

孙定勇强调,要将市委精神传达到位,落实到基层,推动“两学一做”学习教育向纵深推进,做好“服务企业,服务群众,服务基层”工作。“三服务”工作只有起点,没有终点,永远在路上。

会上,副镇长管文斌、镇党委副书记吴冬云、镇党委副书记孙如标分别解读了《关于进一步加强和改进项目审批、代办帮办工作的实施意见》、《关于进一步加强民生诉求事项办理工作的实施意见(试行)》、《高邮市党员干部改革创新、干事担当容错免责实施办法(试行)》等文件,并对相关工作进行了部署。镇经济发展服务中心、国土所、东楼村、惠泉不锈钢制品有限公司等单位,企业负责人分别作交流发言。

最后,镇政协召集人陈传江就贯彻落实会议精神提出要求,各村(社区)、部门单位要认真领会、抓好落实,切实增强主动性和责任感,进一步统一思想、凝聚共识、强化措施,积极拓宽服务思路、延伸服务链条、提高服务水平。 王平

如东县考察团来三垛学习考察美丽乡村建设



10月13日上午,如东县副县长陈春柳率考察团一行50余人,来三垛镇专题学习考察该镇美丽乡村建设情况,我市副市长潘建奇参加考察活动。三垛镇党委书记杨朝友,镇人大主席陈斌等镇领导陪同考察。

近年来,三垛镇扎实开展争创美丽乡村试点村建设工作,取得了显著成效。该镇先后建成了官垛村、柳南村等一批特色明显、环境宜人的美丽乡村,得到基层群众的普遍欢迎和认可。

王平摄

三垛镇打响秋季秸秆禁烧攻坚战

日前,三垛镇召开秋季秸秆禁烧、还田和综合利用暨犁耕翻工作会议。会议的主要任务是贯彻落实上级相关会议精神,动员全镇上下进一步统一思想、凝聚共识,以更严的要求、更实的举措、更大的力度,坚决打赢秋季秸秆禁烧、还田和综合利用以及犁耕翻等相关工作攻坚战。镇长孙定勇到会讲话;镇党委副书记孙如标部署具体工作;镇党委委员、人武部长杨士亮,镇党委宣传委员、农服中心主任王平出席会议;副镇长俞一飞主持会议。

会上,镇长孙定勇强调,抓好秸秆禁烧、还田及综合利用工作,事关大局、事关民生,轻视不得、马虎不得,必须严阵以待、严格要求,不能有丝毫的麻痹和松懈。一要突出“一个核心”,要紧紧抓住村党支部这个“牛鼻子”,充分发挥村两委会战斗堡垒作用;二要做到“两个全面”,既要全面禁烧,也要全面禁抛;

三要明确“三个重点”,对重点时段、重点地域以及重点人群要了然于心,安排专人值守;四要落实“四个责任”,对党政班子成员、驻村镇干、挂联部门负责人以及村(社区)党员、干部要全部落实工作责任,做到千金担子大家挑;五要确保“五个到位”,宣传发动要到位、人员配备要到位、机械组织要到位、督查巡查要到位、奖惩激励要到位。

镇党委副书记孙如标要求,各村(社区)、各单位要严格按照镇党委、政府统一部署,进一步加大组织领导、责任落实、教育引导、执法督查和政策扶持力度,统筹抓好秸秆禁烧、还田和综合利用以及犁耕翻等相关工作的落实和推进,做到“不着一把火、不冒一处烟、不堵一条渠、不污一条河、不堆一条路”,确保全镇秸秆禁烧率和禁抛率均达100%,努力实现国家卫星遥感监测零火点记录,秸秆综合利用和犁耕翻取得实实在在的成效。 王玉银

三垛镇1-9月份工业经济指标增幅喜人

三垛镇1-9月份工业经济指标增幅喜人。工业开票销售增幅高于全市的平均水平,位列全市乡镇第一方阵;设备抵扣税提前完成全年目标任务,完成数居全市第一;规模以上企业增加值、技改投入分别超序时4.2%、3%、3.2%,位居全市前列。

三垛镇1-9月份经济增幅主要得益于:一是新办企业工业指标增幅高、贡献大。2016年,三垛镇新增大小工业企业18家,新增开票销售3个多亿,新增入库税近千万,新增设备抵扣税700多万元,新增数占三垛工业总指标26.5%、16.7%和90%,其中江苏新电新增开票销售近2亿元,江苏泽高新能源新增开票销售近亿元,这两家新办企业新增税收超800万元,这充分说明了招商引资和项目建设对工业经济发展起非常巨大的拉动作用;二是部分企业主要指标有增长、有亮点。1-9月份,三垛镇共有138家工业企业发生开票销售和入库税收经营活动,有53家企业主要指标在严峻的经济形势下,实现一定的增长幅度,并显示出一定的亮点。

盛鑫消防、顺奇服饰开票与税收增幅近100%,海峰制衣、汉唐针织等企业增幅也超过70%;三是科技兴企效果好、作用大。从三垛镇2016年工业企业发展状况看,凡有科技含量产品、有科技支撑的企业发展势头都比较好,产品市场占有率扩大明显,高邮市盛鑫消防公司一直注重产品研发,今年的消防自动水炮得到了央企中信重工的认可,一次预定产品近千台;江苏嘉伟新能源自动化设备公司、江苏泽高新能源公司以及江苏新电等企业,狠抓太阳能发电安装的大好机遇,以科技创新为抓手,不断开发新产品,并得到了市场认可,实现开票销售超3亿元、税收超千万元的好成绩;四是重大项目建设体量大、成效高。近年来,三垛镇通过招商引资、重大项目建设积极拉动工业经济发展,成效特别明显。江苏新电、泽高新能源、嘉伟自动化、宏泰电杆等18个项目,今年新增产销占全部工业产销30%左右,不但填平了部分企业指标下滑趋势,而且还带来今年主要指标的增长。 裴海明

三垛镇高质量完成2016年征兵任务

近日获悉,三垛镇今年选送新兵26人,其中高学历19人,高学历新兵占新兵人数的73%,名列全市前列。由此高质量地圆满完成了2016年征兵任务。

2016年度征兵工作伊始,三垛镇成立了征兵工作领导小组,通过微信公众平台、政府网站、宣传标语、广播等载体,广泛宣传征兵相关政策,先后组织宣传队伍在辖区内21个村、2个社区宣传《兵役法》、《征兵工作条例》以及征兵优惠政策和优抚政策,以达到多层次、全方位的宣传效果,营造了“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围。

在征兵工作中,三垛镇各村“两委”“班子”成员还深入到应征对象家中,宣讲今年征兵相关政策,做到不丢一户、不漏一人。此外,该镇严格按照征兵程序办事,坚持“公正、公开、透明”的原则,严把应征青年“文化关、政治关、身体关”,确保把最优质的兵源输送到部队。

在今年的征兵工作中,三垛镇共有297人参加了网上报名,其中大专以上学历报名人数为70人,占总人数近24%。实际选送新兵26人,其中高学历19人,高学历新兵占新兵人数的73%,名列全市前列。 丁匀超

三垛镇农业招商成效明显

今年以来,三垛镇农业领导小组始终将农业招商引资工作放在各项工作的首位,紧抓项目建设这个“牛鼻子”,做实做好,收效明显。

三垛镇农业领导小组利用各种机会接触客商和在外成功人士,宣传推荐三垛高效农业的情况以及招商引资的政策及优势,恳请他们在外宣传介绍家乡情况,引导他们来家乡投资兴业,前后共接待客商二十余人,其中:与

宝应客商多次洽谈,目前已成功注册了扬州青禾鹅业有限公司;与市内投资商主动联系,一着不落,跟踪服务,成功引进注册了扬州艺漫水产有限公司。除此,三垛镇农业招商着力紧抓项目这个“牛鼻子”,今年以来,先后到常州和上海敲门招商,重点推介,目前正在洽谈的单体量超亿元的项目就有三个,分别为农产品加工项目,米业加工销售项目和饲料生产经营项目。 吴守江

三垛镇2016年城建工程再推进

日前,三垛镇城建领导小组召开年度城建工程推进会。会上对目前城建工程在建情况做了通报,并对下一步工程推进,作具体布置。要求项目责任人全面了解建设内容及工程量,现场帮助施工单位解决进场前的矛盾和问题,细方案、抓进度、保质量,做到24小时不关手机,节假日不休息,确保各项工程有序施工;施工单位要按照方案、保质保量、加班加点,抢晴天、保安全,不



得随意增减工作量。村(社区)要主动介入、安排专人负责,工程项目建设本着属地管理的原则,由所在村(社区)处理好相关矛盾。

副镇长潘宏斌、朱泰山分别对工程建设工作进行了部署,要求与会人员熟悉工程内容、注重质量和安全,规范工程建设程序,协调相关矛盾,确保2016年城建工程及早开工、迅速完工,为年度城建工程取得实实在在的效果。 俞孝志



10月7日下午,市广电团委携手市红星志愿者一行四十余人带着浓浓的爱心,走进三垛镇司徒敬老院,为那里的老人理发、剃须、剪指甲、测量血压、拍照片、包饺子,并送上了一台精彩纷呈的文艺演出。图为老人们正在兴高采烈地看演出。